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Poznań, dn. 05.04.2011 r 

EZ/ 2424/1/2011 

 

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu o zamówienie publiczne. 

 

 

Dotyczy przetargu nieograniczonego nr 51/2011 na zzaakkuupp  ii  ddoossttaawwęę  aappaarraattuu  ddoo  mmaassaażżuu  uucciisskkoowweeggoo  zz  

wwyyppoossaażżeenniieemm  ddllaa  ppoottrrzzeebb  WWiieellkkooppoollsskkiieeggoo  CCeennttrruumm  OOnnkkoollooggiiii..  

 

 

Wielkopolskie Centrum Onkologii, informuje iż modyfikuje  odpowiedzi na pytania nr 4 i 5  

udzielone w  piśmie  EZ/2424/2011 z dn.05.04.2011r :   

Przed modyfikacją: 

Pytanie 4. Czy Zamawiający wymaga aby aparat posiadał zakres regulacji ciśnienia 20-160 mmHg z 

regulacją gradientu ? 

Odpowiedź: TAK. 

Pytanie 5. Czy Zamawiający wymaga aby aparat posiadał automatyczną identyfikacje aplika torów ? 

Odpowiedź: TAK. 

 

Po  modyfikacji: 

Pytanie 4. Czy Zamawiający wymaga aby aparat posiadał zakres regulacji ciśnienia 20-160 mmHg z 

regulacją gradientu ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza aparat w przedziale regulacji  ciśnienia 20 -160mmHg. 

 

Pytanie 5. Czy Zamawiający wymaga aby aparat posiadał automatyczną identyfikacje aplikatorów ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza aparat z automatyczną identyfikacją aplikatorów. 

 

Z poważaniem 

 

Z-ca Dyrektora ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych 

 

inż. Małgorzata kołodziej - Sarna  

 


